

## СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

за дисципліною «Тренінг-курс з інформаційного управління підприємствами і проектами»

### 1. Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістовного модуля	Види поточних контрольних заходів	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	Тест 1	Питання для підготовки: Життєвий цикл проекту розвитку інформаційної системи. Поняття бізнес-процесу в економічному аналізі інформаційних систем, його характеристики.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 1	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	4
<b>Усього за ЗМ 1</b>	<b>2</b>			<b>7</b>
2	Тест 2	Питання для підготовки: Аналіз обсягів інвестиційної діяльності та їх класифікація. Оцінка ефективності реальних інвестицій, система показників.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 2	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	5
<b>Усього за ЗМ 2</b>	<b>2</b>			<b>8</b>
3	Тест 3	Питання для підготовки: Управління сервісами та бізнес-процесами. Принципи побудови моделі управління сервісами – ITIL/ITSM.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 3	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	5
<b>Усього за ЗМ 3</b>	<b>2</b>			<b>8</b>

4	Тест 4	Питання для підготовки: Класифікація витрат в моделі сукупної вартості володіння (СВВ). СВВ робочого місця та інформаційної системи.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 4	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	4
<b>Усього за ЗМ 4</b>	<b>2</b>			<b>7</b>
5	Тест 5	Питання для підготовки: Основні поняття та визначення функціонально-вартісного аналізу (ФВА). Використання ФВА для економічної оцінки КІС	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 5	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	4
<b>Усього за ЗМ 5</b>	<b>2</b>			<b>7</b>
6	Тест 6	Питання для підготовки: Ефективність інформації, капітал знань та правила бізнесу. Віддача від менеджменту. Вартість, додана менеджментом та витрати на нього. Ефективність інформації.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 6	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	5
<b>Усього за ЗМ 6</b>	<b>2</b>			<b>8</b>
7	Тест 7	Питання для підготовки: Проекти, орієнтовані на створення нових сервісів для бізнес-користувачів (бізнес-проекти). Масштабні проекти розвитку підприємства: реінжинірінг бізнес-процесів.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	3
	Лабораторна робота 7	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	5
<b>Усього за ЗМ 7</b>	<b>2</b>			<b>8</b>

8	Тест 8	Питання для підготовки: Стандартні методики впровадження інформаційної системи та їх використання для підвищення фінансового результату проекту впровадження.	Тестові питання оцінюються: правильно/ неправильно. Кількість питань – 6. Правильна відповідь оцінюється у 0,5 бали.	<b>3</b>
	Лабораторна робота 8	Вимоги до виконання та оформлення: Лабораторна робота у вигляді файлів MS Excel завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ	Кожне завдання лабораторної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 8</b>	<b>2</b>			<b>7</b>
<b>Усього за змістові модулі</b>	<b>16</b>			<b>60</b>

## 2. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
Екзамен	Тестування	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1-3 у табл. 8. Тестування передбачає обмежену у часі (40 хвилин) відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання, екзамен проходить у тестовій формі через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно / неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.	20
	Розв'язання практичних задач	Задача у середовищі MS Excel	Задача складається з 2 практичних завдань, за кожне з яких студент може отримати до 10 балів, з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	20
Усього балів				40

## 3. Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		